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Celosías Fijas    Fixed Louvers    Brises Soleil Fixes    

Número de lamas por m/l
Number of slats by m/l 
Nombre de lames par m/l

Según proyecto
Depending on project

Selon le project

Peso
Weight 
Poids

2,59 Kg/m

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

051094 LAMA V-200
SLAT V-200
LAME V-200

NewNew

JGO. TESTERO ALUMINIO LAMA V-200
SET OF END CAPS SLAT V-200
PAIRE D’EMBOUTS ALUMINIUM LAME V-200

051096

TORNILLO ACERO INOXIDABLE 4,2x13
STAINLESS STEEL SCREW 4,2x13
VIS ACIER INOX 4,2x13

FIJACIÓN A BRIDA PARA LAMA V-200
FLANGE FOR FIXATION SLAT V-200
FIXATION À BRIDE POUR LAME V-200

051082

TORNILLO AUTOPERFORANTE A2 6,3x19 (DIN 7504 K)
FASTENER A2 6,3x19 (DIN 7504 K)
VIS AUTOFOREUSE  A2 6,3x19 (DIN 7504 K)

Flecha indicativa de posición
Position signal marked by arrow
Fléche d’indication de position

Mod. V-200
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Escala
Scale
Échelle 1:2


